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Звіт незалежного аудитора

КерівницІпву тОв «інтЕркЕШ ОнЛАйн»
НацIонаLIіьному банку укрdїнu, ицо здійсніоє

державне регу]\ювання рuніtів фінансових послуг

І Звіт щодо фЕнансово.і. звітностЕ

думка
Ми   провели   аудит   повного   пакету   фінансово.і.  звітності   товариства   з

обмеженою відповідальністю «|НТЕРКЕШ ОНЛАйН», що складається зі звіту про
фінансовий стан (балансу) на 31 грудня 2023 р., та звіту про фінансові результати
(  звіту  про  сукупний  дохLд),  звіту  про  рух  грошових  коштів,  звіту  про  власний
капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансово.і. звітності,
включаючи виклад значущих облікових політик.

На нашу думку фінансова звітнісп-ь, що додається, відображає достовірно, в
усіх     суітєвих     аспектах     фінансовий     стан     ТОвариства     з     обмеженою
відповідальністю «lНТЕРКЕШ ОНЛАйН» на З1 грудня 2023 рокуі його фінансовий
результат і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до
Міжнародних  стандартів  фінансово.і.  звітності  (МСФЗ)  та  відповідає  вимогам
законодавства з питань .і-і. складання.

ОсноваL дія думки

Ми  провели  аудит  відповідно до  Міжнародних стандартів  аудиту  (МСА).
Нашу   відповідальнісгь   згідно   з   цими      стандартами   викладено   в   розділі
«Відповідальність  аудитора  за  аудит фінансово.і.  звітності»  нашого  звіту.  Ми  є
незалежними  по  відношенню  до  товариства  з  обмеженою  відповідальністю
«ІНТЕРКЕШ   ОНЛАйН»   згідно   з   Міжнародним   кодексом   етики   професійних
бухгалтерів  (включаючи  міжнародні  стандарти  незалежності)  та  виконали  інші
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обов'язки  з  етики  відповідно  до  даного  кодексу.  Ми  вважаємо,  що  отримані
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання .і.х як основи для
нашо.і. думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Аудитори звертають увагу, що існує суітєва невизначеність, що стосується
безперервності  діяльності   кредитно.і.  спілки,   пов'язана   із   непередбачуваним
впливом  військових  дій  на  територіЇ  Укра.['ни,  що  розпочалися  із  Епоргнення
24.02.2022  року  росі.і.  на  територію  Укра.і-ни.  Воєнний  стан  в  УкраЇні,  введений
24.02.2022 року, продовжує діяти на дату нашого Звіту аудитора.   Ефект впливу
ціє.і. поді.і., на економіку Укра.і.ни в цілому та на безперервність діяльності кредитно.і.
СПіЛКИ, не МОЖПИВО доСТОВіРНО ОЦіНИТИ.

Вказана невизначеність розкрита в Примітці 2 «Операційне середовище»
та в Примітці 4 «Основні облікові оцінки та судження, що використовувались при
застосуванні обліково.і. політики».

думка аудитора щодо фінансової звітності не містить застережень у зв'язку
з цим питанням.

інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський    персонал    Товариства    несе    відповідальність    за    іншу
інформацію.

|нша  інформація  складається  із даних звітності,  що  міститься у файлах з
показниками звітності у форматі хmІ, які мають назву LR, за рік, що закінчився 31
грудня 2023 року. Вказані дані звітності містяться окремо від фінансовоЇ звітності
та   подаються   разом   із   фінансовою   звітністю,   що   проходить   аудит,   до
Національного банку України. дані звітності формуються  відповідно до Правил
складання  та  подання  звітноелі  учасниками  ринку  небанківських  фінансових
установ до Національного банку Укра.і.ни (далі -Правила №123), затверджених
Постановою  Правління  НБУ 25.11.2021  р.  №123.  Ми  ознайомилися  із  даними
звітності,    візуалізованими   Товариством       у   таблицях   текстового   формату
відповідно до описів показників файлів, що наведені у Правилах №123.
дані звітності за 202З рік, складаються з таких файлів:
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Файл Назва файлу
LR1 дані про кількість та обсяг укладених та виконаних договорів із

надання фінансових послуг
LR2 дані про вартість аіqивів, щодо яких лізингодавцем укладені договори

фінансового лізингу, та про джерела фінансового лізингу, та про
джерела фінансування нових договорів фінансового лізингу

LR3 дані про обсяг і кількісгь укпадених та виконаних договорів
фінансового лізингу

LR4 дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про
рух обсягу дебіторсько.і' заборгованості, набуто.і. за договорами
факторингу

LR5 дані про обсяг і кількість договорів гарантії
LR6 дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії
LR7 дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, у

тому числі і на умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу
дебіторської заборгованості за виданими кредитами/позиками

LR9 дані про структуру основного капіталу та активи фінансово'і' компані.і.
LR10 дану про рахунку фінансової компанія в банківських установах
LR11 дані про структуру інвестицій фінансової компані.і.
LR12 дані про великі ризики фінансової компані.і

Наша думка щодо фінансово.і. звітності не поширюється на інформацію щодо
даних звітності за рік 202З та ми не висловлюємо в цьому звіті Аудитора свою
думку  щодо іншо.і. інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансово.і. звітності нашою відповідальністю є
ознайомитися з даними звітності у файлах LR за рік та при цьому розглянути, чи
існує супєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або
нашими  знаннями,  отриманими  під  час  аудиту,  або  чи  ця  інша  інформація
виглядає такою, що містить суітєве викривлення. Якщо на основі проведеноЇ нами
перевірки ми доходимо висновку, що існує суітєве викривлення даних звітності у
файлах LR за рік, ми зобов'язані повідомити про цей фаіп. Ми не виявили таких
фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту.

Відповідальність  управлінського  персоналу  та  тих,  кого  наділено
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність.
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директор  товариства   несе  відповідальність  за  складання   і  достовірне
подання фінансово.і. звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього
контролю,   яку  управлінський   персонал   визначає   потрібною  для  того,   щоб
забезпечити складання фінансово.і. звітності, що не містить супєвих викривлень,
внаслідок шахрайства або помилки.

При    складанні    фінансово'і.    звітності    управлінський    персонаLп    неое
відповідальність за оцінку здатності товариства  продовжувати свою діяльність на
безперервній  основі,  розкриваючи,  де  це  застовно,  питання,  що  стосуються
безперервності діяльності,  та  використовуючи  припущення  про  безперервність
діяльності    як   основи    для    бухгалтерського    обліw,    крім    випадків,    якщо
управлінський   персонал   або   планує   ліквідувати   товарисгва   чи   припинити
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальнінь за
нагляд за процесом фінансового звітування товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансово'і' звітності

Нашими  цілями  є  отримання  обҐрунтовано.і.  впевненості,  що  фінансова
звітність у  цілому  не містить суітєвого  викривлення  внаслідок шахрайства або
помилки,   та   випуск  звіту  аудитора,   що  містить  нашу  думку.   ОбҐрунтована
впевненість  є   високим   рівнем   впевненості,   проте   не   гарантує,   що   аудит,
проведений відповідно до МСА, зав;і{ди виявить суітєве викривлення, якщо воно
існує.  Викривлення  можуть  бути  результатом  шахрайства  або  помилки;  вони
вважаються супєвими, якщо окремо або в сукупності, як обҐрунтовано очіwється,
вони можуть впливати на економічні рішення користувачів,  що приймаються на
основі ціє.і. звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того ми:
•   |дентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансово.і.

звітності    внаслідок   шахрайства   чи    помилки,    розробляємо    й
виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики , а також
отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для
використання  .і-х  як  основи  для  нашої  думки.  Ризик  невиявлення
супєвого  викривлення  внаслідок  шахрайства  є  вищим,  ніж  для
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викривлення    внаслідок    помилки,    оскільки    шахрайелво    може
включати    змову,     підробку,     навмисні    пропуски,     неправильні
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

•   Отримуємо    розуміння    заходів    внутрішнього    контролю,    що
стосуються  аудиту,  для  розробки  аудиторських  процедур,   які  б
відповідали   обелавинам,   а   не  для   висловлення   думки   щодо
ефеіпивності системи внутрішнього контролю;

•   Оцінюємо     прийнятнісн-ь    застосованих    облікових     політик    та
обҐрунтованість облікових оцінок і відповідних розкрипів інформаціЇ,
зроблених управлінським персоналом;

•   доходимо висновку щодо прийнятності викорисн-ання управлінським
персоналом  припущення  про безперервність діяльності  як основи
для  бухгалтерського  обліку  та  на  основі  отриманих  аудиторських
доказів робимо висновок, чи існує суітєва невизначеність щодо подій
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства
продовжити  безперервну діяльність.  Якщо  ми  доходимо  висновку
щодо    існування    такої    супєвої    невизначеності,    ми    повинні
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкрипів
інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкрипя інформації
є    неналежними,    модифікувати    свою    думку.    Наші    висновки
Ґрунтуються  на  аудиторських доказах,  отриманих до дати  нашого
звіту  аудитора.  Втім  майбутні  події  або  умови  можуть  примусити
Товариство припинити свою діяльнісп-ь на безперервній основі;

•   оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності
вішючно з розкрипями інформаціЇ, а також те, чи показує фінансова
звітність операції та події,  що покладені в основу .і-і. складання, так,
щоб досяіти достовірного відображення ;

Ми   повідомляємо   тих,   кого   наділено   найвищими   повноваженнями,
інформацію   про   запланований   обсяг  і   час   проведення   аудиту   та   супєві
аудиторські результати , включаючи будь-які суітєві недоліки заходів внутрішнього
контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми   також  надаємо  тим,   кого   наділено  найвищими   повноваженнями,
твердження,  що  ми  виконали  відповідні  етичні  вимоги  щодо  незалежності,  та
повідомляємо  'і.м  про  всі  стосунки  та  інші  питання,  які  могли  б  обҐрунтовано
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вважатись  такими,   що   впливають   на   нашу   незалежніель,   а  також,   де   це
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

іі. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних аіпів

Фінансова  компанія  згідно  Закону  Укра.і.ни  «Про  бухгалтерський  облік  та
фінансову  звітність  в  УкраЇні»  зобов'язана  складати  та  подавати  фінансову
звітність органам державно.і. влади та іншим корисіувачам на .і.х вимогу на основі
таксономії   фінансово.і-   звітності   за   міжнародними   стандартами   в   єдиному
елеіпронному форматі.

Управлінський  персонал  несе  відповідальність  за  складання  та  подання
Звітності,  складено.і. на основі таксономі.і. фінансовоЇ звітності  за  міжнародними
стандартами.

Наша думка щодо фінансово'і. звітності не поширюється на звітність, складену
на основі таксономіЇ та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості
щодо звітності, складено.і. на основі таксономії.

На  дату  надання  нашого  Звіту  аудитора  щодо  фінансовоЇ  звітності  ТОВ
«ІНТЕРКЕШ ОНЛАйН» звіт за таксономією фінансово.і. звітності ще не складений.
Очікується,  що  Звіт за таксономією  буде  наданий  нам  після  дати  цього  Звіту
аудитора.

У зв'язку з нашим  аудитом  фінансово.і. звітності  нашою  відповідальністю є
ознайомитися зі звітністю, складеною на основі таксономії фінансово.і. звітності, та
при цьому розглянути, чи існує суітєва невідповідність між звітністю, складеною
на основі таксономі.I. та фінансовою звітністю або нашими знаннями, Отриманими
під час аудиіу, або чи вказана звітність на основі таксономії виглядає такою, що
містить супєве викривлення. Коли ми отримаємо Звіт за таксономією фінансової
звітності та  на основі  проведено.і. нами  роботи ми дійдемо  висновку,  що існує
супєве  викривлення  звітності,  складеноЇ  на  основі  таксономіЇ,  ми  зобов'язані
повідомити про цей факт тим кого наділено найвищими повноваженнями.

ІІІ ОСНОВНі ВЕдОМОСТі ПРО СУб'ЄКТа аУдИТОРСЬКОЇ діЯЛЬНОСТі

ТОВ   «Аудиторсько-консалтингова   компанія   «НІЛ»   (ЄдРПОУ   38054314)
включене  в третій  розділ  Реєстру  суб'єктів  аудиторської діяльності,  що  мають
право проводити обов'язковий аудит фінансовоЇ звітності.

Місцезнаходження : 14006, м. Чернігів, проспеіп Миру, б.12.

б

9mtТ «Язідuтqрську.куееаятшвова щgятаяt.я ФаЛ>

19.04.24



Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт аудитора, є
Наталія іванівна Ляшенк-б

дирекгор
ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія ,і'«Н|

f,       -J-,і

Адреса аудитора:
Проспект Миру, б.12, м. Чернігів,
19 квітня 2024 р.
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ТСЮ «jФудиторсьщркр.салт::ш+вова цолєtьа"st Ф{ІЛ»

Сер"фікат аудитора серії А №004440
виданий Аудиторською папатою уіфаїни

26 грудня 2000 року,
Номер в Реєстрі аудиторів 100951 ,
диплом АССА дип|ФР №1837478

Н. і. Ляшенко

19.04.24
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fIPI4MITKLI AO @IHAHCOBOI 3BI'THOCTI 3A 2023 PIK
TOBAPI4CTBO 3 OBMExEHoIo BrtAloBIIAJrbHrcTro IHTEpKETII oHJIAIIHnepio4 s 01.01.2023 no 31.12,2023 poxy,

Ilpnnrirrca l. InQopnraqin npo Tonapnrirno
Iurepreu onnafin yrBopeHo sri4Ho 

"i"uo"o 3aKoHoAaBcrna y $opnai Tonapuc.rra s o6^{exeHoroei4noni4a*'nicrro' rpo ulo spo6leuo .u::: ueaznouy aepNaBHOMy peecrpi ropr4Ar.,rrrHr.rx oci6 ra $ierauuuxoci6-nianprzer,rqin 16.10.201gp. sa Ns I 3..24 I02OOOO dt LtS+.

Tonapucrno e yqacHr4xoM pr4HKy $iHaucorux no J\bl l 3.04.2019 porcyHar{ioHa,rtuorc rcorriciero , uto gAificHroe,qepxaB Qepi HcoBux noclyr ieiAnoaiAFro Ao po3noprA)KeHH, HaqxonrQinnocnyr e Ns90
HaAaBarH raxi ez4u qi"u""o""* aro"rrya,'-^-----'^J' 

" JrYTu nllleH3lro Ha npaBo

o HaAanHq xo''ris y rro3r,rKy, B roMy .rncri i Ha yMoBax $iuaucoeoro KpeAnry;o Ha4auus rocnyfs Saxropuury.

Iopu4zuna ra $axrzvHa arpecaTorapnc'rna: 88018, 3axapnarcma o6nacr, nlicro vxropo4,
BynHrIr lllna6crxa, 6yauuor< 17.

OQiqifiHa cropinra a iHrepueri - www.ukrcash.net.
A4peca eneKTpoHHoi uounz: hr@finmsb.com

Tonapucrno vrae ri4oxpeuleui ni4posgimr:
o BialinenHs Nsl

NticqesHaxoAx(eHHjl: 89600, 3axapnarcrxa o6lacrl, uicro MyxaqeBo, Bynuqs Mupa,6yAzHor< 20,rcnaprupa I
o Bilai,renHq Jye2

: 90100, 3axapnarcrxa o6racrr, Ipmanc*uft pafton, r'ricro Ipruaaa, nJroula
4/3,rcoprryc !.

crauou rua31j22023 porcy 3araJlbHa rcilr,ricrr npaqinHunin Torapucrna craHoBr4Jra 6 oci6 (crauou Ha
3 1.12.2022 poKy - 5 oci6).

fl$onitgti" rpo crpyKTypy nolo4inHx ra BaacHnfi rauiral Torapucrra craHoM Ha 3 1. I2.2023p. i
31.12.2022p. HaBeAeHa y flpr,rnrirqi 10. Bniacrrzfi xaniral,

Ia0opruaqir rqo4o nol'.lsaHvlxoci6 Torapr,rcrBa HaBeAeua y flpuuirrli 15. Onepaqii 3 noB,q3aslrnrz
cTopoHaMH.

HoM ynpaBniunr ToaapucrBa € 3aralrni s6oplr.
e rcepinnzqrno 4ixlrHicto Tonapucrsa slificruoe {upercrop Toeapzcrna - Br,rKoHaBrr ufr. oprau

Ilpnmirna 2. Onepaqifiue cepegoBrrrqe
cra6inrHicr; yrcpaiuclroi exoHoruircu 3uulerxr4Tb ai4 nolirzx vt ra 1iit ypflAy,BoHa raKox cxrznbHa AoBrlJII4By pHHKOBHX KoJIHBaHb i gHuxeHH.s reMnis erconouiqsoro 3pocraHHs. Erouorvrixa Vrcpaihrz Hapasi
flepe)KrrBae sDKxui erarl eKoHoMivnoi, nolirzqnoi ra aificrxosoi:xpz:u. Hacni4xz QiuaHcoaoi KpH3H
[ps3BeJIu Ao uecra6illnocri Ha pI4HKax rcanirarry, c)rrreBoro noripueuHr rixsilnocri y 6auxieciroruycerropi, ycKJIaAHeHHt yMoB KpeAI'ITyBaHHr n VxparHi, rqo nurarae Ha eKoHoruiqnnfi ra iunecrnq ifituit
x.nivar y cepeazui rcpaihz.

lpyrnfi pir, ffi sificsKa pocii nar'raralorbcs creprr.r nauy rpa'r'ny 3 nurlr 3euli, s4ificnrorovu Herqa4ui
parceTFri yAapeI IIo MHpHoMy HaceJreHHro 3HprlIlj/Toqu HaBKpyrr4 Bce xlrBe. . .. Ta BeAyrb HacrynzurbHi 6ofiosi4ii s ueroro 3axorureHHjr opif
Toaapucrao fipoAoBx(ye qHr.rx yMoBax, a,,e [o[pLt Bce qe xepinHuq.rnoToeapzcraa gAificnroe 3 Ha 3a urre4ir*uocri ycrauor,u, BrlKoHaHHtcrarlrHzx 3aBAaHb ra pe)KHMy po6oru, opranisonye 4ucranqifiny po6ory tu au6aana"ye Moxrueicrrxriernau orpr4MyBarr4 nocJryfz Azcranqifino.



coBoi 3BiTHocTi
piol s 01.01 .2023 no^31.1^2:?923 poKy, rqo saxiuqascs 3l rpyan.arnuzu 6yxrarrepoM 23 .02.2024po*r."

Cxnal $iHaHconoi ssirHocri

oxi4) sa 2023 pix.
)sa2023 pix.

022porcy no 31.12.2023 poxy.

rcri Vxpaihz _ rparHi, rqo e QyHxqioHalrHoro
eAcraBJreHa n yxpaihcmrrx fpzBrurx, oKpyrnrcerbc,

y#iffi.1"';"T;H"t o6niKoei oqiurcu ra cyAlI(eHHn, rrro BrrKopr.rcroByBarrrrcb rrprf 3acrocynanui

CyANeuHr
!' npoqe o6nixosoi nolinarcn ynpannincrKzM rrepcoHalov Tonap'crBa 3acrocoByrorbcsneaui np Hu'r, xpina o6rixoeux oqinon, sxi rrlaro'rr cyrrenufi 

"nnzs 
Ha cyMpr,eiao6paxeHi y
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QinaHconift ssirHocri. Tani cy.lxeHrrrr, 3(
6esnepeprHocri AirnrHorti To"up""r"u, npl4flyllleHHf, IIIoAo

r.rx mcrpyueHrir.

3a
qaloTb

Oqiurcra ra npnrryqeHH,

6

u 6ygs-xr<ux
Houlin. Pesepn ni4
icrorni; ffiil#^"M x, spo6lenzx

aBcrBa ra inurnx HopMarr,rBHr{x aKriu.
epy onoAarKyBaHrrJr ra inrui acrreKrlr

3aKoHlB I HopMaruBHux axris qacro e seqirrco
gaqii Micueeux, perioHaabHrdx qH r{eHrpanbHr{x
cyrlepeqnr4Bt4x rnyMarreHr Henoo4zuorci.

slsHicrt

Br4X po3rn.flAax 3 noAarKoBrMt4 
'praHaMv 

ra gi ceoiMz
axoByBanr4cr ynaonui 3o6os,s3aHHq.
aqii, qo ue 6ytu uocrasreui ni4 cyunin y

nns snirnocri
i4noni4uocri 4o
r QiuaHcoea

png6anur qra BuHr,rKHenH.r (sa nepnicuoro

H BA3HalOTbCt 3 o CUIaTteHHX 3a
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flpu oOnlKy 3a cnpaBeAnr4Boro (pHHKoBor.o) Bapricrro erc cyMoro KourriB, ,Kyneo6xiAHo 6yno 6 cilrrdrvru atx rtpu46aHHr raKHX a 3nirHocri, a 3o6os,sgaHH.s _sa rierc cyMoro rcorurie, srca 6 suN{araJracs Ans npoBeAeHHfl po3paxyHKy y uorovHufi vac.

OcHonni gaco6u

ocHosHi gaco6a BH3Halorbctr s.qxocri arr'sis rilrnu, rxrqo icrrye enesHeHicrb B ToMy, u1o Tonapucrno

rocri. flic.
I4paxyBaHI s6urxis rig sneqineHux.
ra o6crryrr, B Brsrroqarc)Tbc.,r Ao Br4Tpar nepio4y no

Burparu Ha xanira'nilrufi peuonr BKJlroqauorBc.a 4o inurr.rx ocHoBHr.rx saco6is 3 rroAuurblxoro avopru:aqiercTaKHX BVTpaT.
Bnrparn Ha peKoHcrpyxqiro, uo4epnisaqiiro, sanrirry 3HairHr,rx KoMrroHeHTis qrd iHue norin[eHru o6,ercrisocHoBHI'IX saco6in' ilIo Mo)I(yrb npIBBecrLI ao g6ilirueHur ovirynaHrx eronouiuuux nurig ri^BHKopt4craHH'g raKl'rx ocHoBHLIX saco6in, rianiranrisyrorbc.l 3 noAuurblxorc auoprzsaqielo raKr4x Br4Tpar.Atr'Iopru:aqix arcruny [oqlzHaerbca s uicxqr, HacryrrHcro :a nricrqeu, KoJrH aKTHB rorornfr 4oBHKopr4craHHs) Ta trpltrraHr€Tbc, 3 Hacrynnoro Mic.{ I sr arcrHs.€ 

aHcy.

oi eaprocri BnpoAoD( repuiny ix xopracHoro
BrIKopHcraHH-s' Jlircsilaqifina napricrt ycix o6'exris ocHosHnx saco6is arlr qinefi po.pu*y"ny auoprlr:aqii
4opinnloe rryJrro.

3suqafiHi reprr'rinu KoptlcHofo BlIKopI,IcraFrHJr ocHoBHr.rx saco6is npeAcraBneni rarnna qr,rHoM:

fpynrz ocHoBHr,rx gaco6ie ,{ianasou repuinir Kopr.tcHoro BLtKopr.rcraHrur y
Kax

EyArznnz ra cropyAz

MauruHu ra o6lagHanH.r

IHeeHrap roqo

15-30

5-12

Aol

CnncauHs s 6alaHcy o6'eKris ocHoBHHX saco6is ra uevarepiurbHrrx axrnsi ei46ynaersc n nictseu6yrrro6'erry a6o, rcolu Tonapucrno 6inrure He ovircye oa"p*ut" go4arxoni exononriqni ozrogn ai4
BI4KopHcraHHs a6o Yz6yrrn raKoro o6'ercqr. rlprE6yror< a6o s6urorc ni4 npznuueHH.rr BH3HaHHs o6'erra
ocHoBHlIx aaco6is BH3Haqaerbc.a .erc piaHaqa rrrix ql4crr,rM HaAxoAx(eHn.ru ni4 zu6yrttra 6aJaHcosoro
napricrto o6'exra ra ni4o6paxa€rBct y 3eiri npo. Qinanconi pesynrrarrz (3niri npo cyKyrrHr,rfi aoxi,q).Haxonuqesa Aooqinxa o6'exris ocHoBHlrx sucooi", 

""r"u"rr" flKuxnpvltHeHo, crucyerbc, Ha
Heposnogilenufi npu6yror.

OpeH4a. BagHa.{eHH.r opeHAu
llpn saurouenni Aorosopy, TonapacrBo Blr3Haqae vu 4ororip a6o oxpenaa ftoro .racruna e AoroBopaMlr
opeHAI{' ,{ororip a6o otcpeua fioro'{acruHa e AoroBopoM opeHArr, mrqo niu nepeAae [paBo KoHTpoJrroBar]r
BnKoprdcraHHr Bu3HaqeHofo aKTr,rBy rrporrr.oM n s o6NriH ua rcouneucaqiro.
Tonaplrcrao rroBTopHo oqinroe uu e 4ororip a6o a AoroBopaMu opeHAr.r lulre y pasi
repernqAy yMoB AoroBopy. ,flxqo 4oronip a6o oxpeua aoro tracrr{Ha e AoroBopaMu opeHAr{, Tonaputrno
o6nirconye KoxHy opeHArry cKJIaAoBy rx 4oroaip op.*tgr, oKpeMo aig ueopeugrrr.-uaooax 4oronopy. Ha
AaTy noqaTKy opeHAI4, aKTpIB 3 npaBa Kopt4cTyBaHHs ra go6oe'fl3aHHA3a AoroBopoM
opeHAri' Axrun 3 rpaB roerbcs sa co6ieapriciro. !o cKJraAy opeHAHKX nrarexin, rqo
BpaxoBytorbafl fipLr ouiHqi opeHAHI,rx so6oe'qsaHr 3a flpaBo KoprrcryBaHnq 6a3oezN{ aKTnBoM flporflroM
cTpoKy opeHAr4 BKrroqaroTbcr :

QirccoraHi nlarexi (nxlrcvaro'ra no cyti Sirconani nnarexi) 3a BnpaxyBauruna 6yAr- fl,Knx cruMy.nis Ao3aKrroqeHHr AoroBopy opeHAV, rqo ui4lrrarorb orpuMaHHro;
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6o crarxu, rr<i nepnicHo oqiHeni 3 Br,rKopr.rcraHHrM

lpaBa Kopr.tcTyBaHH'
ae sa 6wrauci axrusr, 3 rrpaBa KophcryBaHH, lrloAo:

Mn BB€DKarorrc, AoroBopv opeHAH si c.rporcou
max TonaprrcrBo 3acrocoBye BI4MroqeHHJI.

Ilo4alsrua oqiHra
rlicns AarH rorrarKy opeHAI't Tonapzcrno oqimoe aKTLtB 3 [paBa KopxcryBaHHr sa co6irapricrro satM HaKonI{ 

eHIIreHHt rcopacnocri 3 KopuryBaHHrM Ha cyMy

;?:ffi: iaaprocri un r""y r .,pu"u KoprzcryBaHHr.

opHcraerbc, Molcrlzsicrro fioro npag6aru. B iHuzx
aHHsoI g

crpoKy
3 npaBa

3o6os,sgaHr 3a AoroBopoM opeHAn
nepeoqinroe opeHAHe go6os'lgaHut y Br,rnaAKy c)irreBoro ni4xurenu.r fioro 6aaaHcosoioqinenoi.

Mo4ra$ixaqii aoronopy opeHAr4

ff::orl*"" 
po3rn''Aae MoazQircalriro Aof.Bopy opeHAr{ rx orpenauft 4oronip opeHAr{, rKrqo BrrKonyrorbc,

-nao4z$ircaqia s6inrruye cQepy 4ii goronopy opeHrr4, AoAaroq' rrpaBo Ha Kop,cryBaHns oAHrN{ a6o6iluurorc ximricrro 6asoslli axrzaie;

AoroBopy.
ua6paHnr

-po3noAu.se rouneHcaqiro, 3€BHaqeHy n nr.4n$ixoBaHoMy 40roeopi opeHArr;
-Br.r3Haqae crpoKlr uo4n$irconaHoi opeH4n;
-nepeoqimoe opeHAHe go6os'.f,gaHus truls*oM AncKoHTyBaHHfl neperJrrrryrr{x opeHAHrrx nrarexis isBHKopHcraHHsM rteperrtruyroi craBKLr AucKoHTyBaHHs.
rlepern*ryra craBKa ALcKoHryBaHtuI Brd3Harqaerbcr .rr ri4corxoBa craBKa, *a nepe46aqeHa AoroBopoMopeHAu Ant 3iInuIxK a.6o 

^ AoAarKoBa craBKa 3ano3r.rqeHHr opeHAapr Ha Auryua6paHu'a qzHuocri tKIrIo craBKv ni4corxa, HesBHo nepe46aueny n open4i, He Mo)KHaJIETKO BI,I3HAqLITT4.

{nr n'roarz$ixaqii loroeopy opeHAIr, qKa He po3rn.rrAaerbcfl .rrK oKpeMufi 4oronip opeHAr4, Ha Aaryna6paHuaqunsocri nao4vQixaqiero, Tonapr.rcrno:
3MeHIxye 6alaHcoey rapricru aKTItBy 3 nparBa Kop'cryBaHrur Ha cyMy qacrKoBoro a6o nosHoro

roBopy opeHAx; 6ygs_xrcnfi npa6yrox a6o
opeHAr{ ei4o6paxaerbcs 3a crarre}o <Iuuii

Aot-oBopy opeHAr.r. s 3 ypaxyBaHrun'r ycix isurlEx naoAzQixaqifi

Tonapncreo rK opeHAoAaBerlb
Tonapzcreo tK opeHA AoforBopiB opeHAv ruracraQixye ffi Qiuaucony a6o onepauifiHyopeHAy. flana rnacr,rQ bc.f, 3ia craHoM Ha paHiury : 4ar,
opeHAkt a6o 4ury npui'tuxr-rx cropoHaMr,r Ha oe6e so6os,q3aHr rooo no oBopyopeHAH, ra nepernrAaerbcr nvurey pasi uo;paQixaqiilororopy opeHAz.
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acv $inaucoaa, rrKxlo BoHrrac szn aKran. r| iHurouy "J:Holbtl#Hfiilifrnos,rgaFri
uis HaHcosoi a6o orrepai i Acy,ri onepaqii, a He sia Oopiraz

OiuaHcosa opeHra
ope ar{rvtBr4,yrpriMyB€
I]Po i no4ae ik qx ae6i

lX?]"o """, Hoprv*0,8ff:##p,1lH,,, iHs e cr

Onepaqifina opeHAa
Opeu4o e (l i e o6,exrou yroArd npoonepaqi 3 y 

rpo orepaqiftny opeu4yBu3Haer A H v, ,KrIIo rilmu isua
foAH Kopr4cryBaqa, flpx 3acrocyeaHFri qxoi
rrcr. llepricni nprui BurparLr, noseceni

HHI yfoAa rrpo oreparliftny open4y, clig 4ogan arrrr no
BaTz rK BLrTpurn npoT.sroM CTpoKy opeHAr4 3a TaKOlo

Herraarepia.nrHi axrusu
aKTVtBVt Bu3HaroT,bc, 3
liroryrorrcr sa uepri H3HaHHt

Hrx s6prrrcis air:rneqi -111:"Y""notKopllcHoro BaKoplrcraHHr aMoprn3arlii ne nirnqrarc M TepMrHoM

e)r(eHoro repnainy KoprrcHoro BlrKopzcraHHr.
cHoro BltKopacraHnr ni4lrraroru anroprzsaqii sa
oro Br.rKoprrcTaHHr.

rcrusis 3aJle)r(arb ni4 Hoprra qLrHHoro 3aKoHoAaBcrBa
rr cHoro Br4Kopr,rcraHHr (HapaxynaHH, aMoprprsaqi i)

o ssirHoro pory. IIpu rlboMy sci sNaiHa s orliHxax
ixosrx oqiuox 6es uepeu.r.qy nopieHxlsuzx

x axrnsie Br43Harorbc, s sniri npo QiHanconi

i, sa naH_arrcou xanirali3oBaHux Br,rrpar Ha
rbc.s y aniri npo Qinanconi pe3ynbrarr4 (sniri npo

noHeceHi.

Eecrporooi, anaoprn:aqir ue HapaxoByerror.

Ha.flnnocri o3HaK MoxJlrBofo 3MeHrrreHH,
neo6xi4Hocri npoaegeuur ulopi.ruoro recryBaHH.s
s aKTUBy. Cyrua ai4uxoAyBaHH, aKTHBy e 6ilturoro3 ABox BeJILrq oi naprocri aKTI4By a6o o4zHuqi, u1o reHepye rpouroei KorrJTr4, sa uinycouBVTpar Ha np fioro nnnopuc'aHHJl. cynra ri4ruxoAyBaHHq aKTHBy Blr3Haqaerbc, An,KoxHoro oKpeMofo aKTr,rBy, rrcrqo qeft arrzl

ocHoBHoMy, He 3zure)KuTr ni4 irrurax aruzsir B

o4nHuqi, qo reHepy€. rponroni Korrrru, nepe 
TbaKTnBy 3MeHrrrlrnacq i ftoro rapricrr cnucye

eaprocri 3a BupaxyBaHHtrM BVTpar uanu6yr
renepiruHroT naprocri 3 Br{Kopacrur*, aru
pzHrconi.oqiHKlr Baprocri rporuefi y uaci irpt
eaprocri sa uinycona BHTpar ua pea.ni:aqiro nzxopacror
Torapucrao sliftcHroe eoi pospaxyHKl{ 3MeHrxeHHr Kopr,rcHocri nuxo4rqr, 3 Aera;rbuux 6ro4xerie ranpofHo3Hax pospaxyur<ir, ffii roryrorbcs oKlpeMo 4rr roxHoi o4uHuqi, ulo reHepye.po-o"i Korurr.t B
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Me)Kax Toeapucrea, Ha sKy npn
3a3Bl4qai4 sAificHrorcrrc.f, Ha rep {xerll ra npofHo3Hi po:paxynrclr
AoBrocrpoKoBoro 3pocraHHrr. 1,] lanocri po3paxoByrorbcr craBKr4
poKy' 36I4TKa ni4 sn,reHrueHHr Kr x rporroBlrx nororis nicas l'qroro
tKoMy 6ylo nz.rnrteHe TaKe 3MeHrrreHr{Jr nopzcuocri. 

rII{ 3oI'IrKax roro ssirHoro nepio4y, a
Ha roxny HacTylHy 

?li"n'y outy toi'x"tloerbcr oqirue uassHocri o3HaK Toro, ulo s6nroK ni.q snaen'renu.rxopucnocri' susHauui4uroAo aKTr4By paniiure, B)Ke He icnye a6o 3MeHrurBcr. flpu Ha.anHocri rarurx o3HaKTonapucrro oui":,:-.Iy,^yrrrlc"d;HH, aKrHBy. 36urox BrA 3MeHrrreHrur KoprrcHocri, nn3Hau uft NrqaKTvIBy B [onepeAHix nepio4ax, croplrye'Bct B ToMy BarraAKy, *u1o sui'zn""",ror"p"4ui oqimu,sacrocosaHi AIrfl Bu3Ha'eHHt cyMI{ 
"ia'uooay-"uHH-fl aKTr4By 3 MoMeHry BH3HaHH, ocraHHboro s6nrxy ei43MeHIIreHHt ttopucuocri' Y raxouy zuna*rcy 6utu""o"u 

"up"icrr axrury :6inruryerlcr 4o cyrr,',t froroBulxKoAyBa'u's' 3r4eHueuu'f, 6anaHconoi rap:roati u"t"uvi"n" *o"nancye no[epeAHe s6i*ueHHs6araHcosoi naprocri Toro caMoro u^truy. siAHocurrc.fl Ha QrHauconzfr pesylrrar.
OiHaHcoei iHcrpyueHu. Brlsnannq $iuanconnx incrpyueHrirTonapzcrno Blr3Ha€ siuancori untr"l"-.u rlinanconi;"6;;;;ur,n,r y cBoeMy eniri npo Qiuancowrfi craH,KOIH BOHO cTae cl
si'a'coni,"6;";;;ox,:'1:;ffi?"JJ,il:fl "flT?ilH:T,FXH:#:;#*J#"ffi;:#3;::#Jilx?,

4e6 iropcrno. fi *p_ 
:{TopcbKoro sa6op.ouarricrro, iHruuuzitKoHoAaBcrsa ra MCO3

rHcrpyMeHra)). cr ra o6rlixoBylorbct siAnosiAHo Ao Br4Mor Mco3 9 <oinancosi
(Dinanconi aKraBa Tonapncrno r_naczsixyr: na rari rpynu:-Qiuanconi aKrvtB.", uto oqiHroror"a" ri ur,rprr*oBaHoro co6irapricrro;-siuanconi aKTHBvt' u1o oqinrororbc.fl 3a cnpaBeAnaBoro napricrro vepee iuruz it cyt<yrmuitAoxia;

u.

o s6in''yrorr a60 3MeHrnyrorb anpuu"4nr"y eapricrr siHaHcorvx
giHauconux axrzsis 

"6" Oi"]f,;;:H l#": 
BIErparu, 

'qb "iA"oc"rbct Ao npu46aHHr
npu6yrrcz a6o s6urrcu,nignocrrrcr 6es.roc. ilut?.#*eAnl4Bolo 

aapdcrro vepes
(DiHaucosi aKTI'BII' exoHoltiqHi Bt4roAz ni4 ezropacraHrur axlx ovixyrorbc.rr BnpoAo sx r2uicrqia 3 Aarrznpug6anux a6o z rbct KoporKocrpoKoB'MrE ri giao6p*uor"r" y cr-rra4i o6opornzxa*zeis' (Dinasco nzro4rnig 

""nopratu"rur s*ax ouixyrorrcx BnpoAoB)r( 6inru Hix
li[:"o:rtd[Xrx axrusin. saru6anauty, 

""'"u,it""" oo".o.tpoKoBr,Mt4 ra ri.o6paxarorbc, y

(Dinancosi so6os'.f,gaHH,
@iHa'cosi go6os''sgaHHt Tonapuctro uacz$ixye.arc rari, xlo B noA'nbrrroMy oqinrororrcr sa

:

ia crrpaBeAnunoro aapricrro qepe3 lpa6yror< a6o s6zrox. Taxi
c[paBeAngBoro rapricrro 

HTI4' IrIo e go6oe'qgaHtflMpt' Hagali oqiurororrcr ea

y rpa3i nesiAnosiAHocri nepe4aBaHHr $iHaHcoaoro aKrHBy
o nr pari 3acrocyBaHrur niAxo4y no4antruoi y.{acri.

craBroro siAcorxa, HrDrrrorc siA paHxosoi.' caqii' aus 6ynauena lpn o6'e4HaHHi 6i:Hecy, Ao rKofo 3acrocoByerrcq MCo3 3.nencaqi'n 'Hloerbct 
3a cnpaBeAnuroro aapricrro 3 BH3HaHnsM sN{iH y rryu6yrxyI icHo AoBr.. SiHancoai so6la'qsaHH-f, u"a"uat"ar 3a clpaBeAnanoro napric*o,aKa roplBHroe aMoprLr3oBauift aapro

ni4o6paxaror""" * uroprr*oBaHoK yl't*t $iHaHconzx go6os'.f,gaHr

eapricno rorarreHHr BrtHaeTbcs y I 
qucTuMvt HaAXoA)KeHHflMuTa
lio4y .qii 3ano3arreHb.

llpznaHeH
1'orapzcra fr;fl:XH:""t:'XXi"#i acrunu gi coBoro aKruByri*ra B roMy
7



lilffi?.;Tr"JflT:fi:n""T. 
nepeAar{a sinauconoro aKrHBv, i raxa nepeAaqa ri4noni4ae xpurepirrvr

ny ro4i ir lme ro4i, xolz:

3ueqiHenur Qiuanconzx aK.rusis

rrepBlcHoro Brd3HaHHrr.

ECL (OvircynaHi rpe4zrui s6urxu) _ rle 3nzDKeHa 3a
s6urxz or{iurororrc.s .flK loror{Ha napricru ycix ue4o

i-

ffiffi::l;ff#ff. 
Brpar Ha KoxHy :nirny 4ary, qo6 ni4o6pasara sNaiHa B KpeAarHouy pasnxy nicra

ra iutlla qe6iropctxa sa6oproaaHicrt rpynye auracfl Ha
a crpoKy icHyaaHHr :a6opronaHocri.
bc.rr 3a 6yAr-rxoro 3 HacryrrHHX ocHoB:
uoaifi npor.f,roM 12 uicrqin nicrs gsirHoi aarn;
x noaifi rporrroM o.rirynauoro repuiny aii.

llpu nrasuavenni roro, .{z s6irttrrunc.a rcpe.4rarnufi p
BH3HaHHT ra npu oqiHqi ECL, TorapucrBo BBrDKae,
aKryaJrbHoro ra AocrylHoro 6eg na4uipHux Br{Tpar a
rrcicuy inQopuaqiro ra aHaai:, sacHosaui n,a icropuv
oqinqi.

o)r(HLrM, rcoln ualofi uonipno, rlo no3[rrzur6Hr,rK
TBoM B noBHoMy o6cssi.

i6yrHi rpor
>ro ra isuro
'uua inurnx onepaqifinrax Brrrpar y sniri npo npz6yrna ra

!e6iropcrrca sa6oproraHicrr
(oByerbcr 3a crrpa crro, a na4a.ni oqir*oerrcr sa
I MeroAy eQerrun craBKr.t uinyc oqinovHufi

3acrocoBye cnpoqenufi niaxta Ao Ba3
zx axrzoin, sK Ao3BoneHo s MCO3 9.

3MlHr4 oqlKyBaHrnx KpeALrrHr4x BTpar Ha Koncry snirry a

n i cn.r nepeicHofo Br.r3HaHH.s.
EaraHcosa aaprictr aKTHBy 3MeHlxyerbct 3€. paxyHoK pe3epBy, a cyMa:6nrxy Br,r3Haerbc, y:niri nponpu6yrxz ra g6zrxa' Y nzna4xy sxqo Ae6iTop"i*u ,u'6op.olu"i"t" e 6esHa4ifinoro, BoHa cilucyerbcs.3apaxyHoK pe3epBy Ant Aeoiropcrrcoi sa6opronauocri. flo4amne ni4mro4yna"o pu"i11" cnzcaH,nx cyMBKJrroqaerbcq Ao cKraAy sniry npo upu6yrxrzr a6o s6urxu.
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fpouroni Korrrrn ra ix exeisareHu,
!o rporuoeux ro'uris Tonapucrro ei4Ho'cnrr 3anHrrrKn rpouroBr{x xourrie Ha paxyHKax e 6anKax i rorieKr,re rcaci.

YMosHi go6on'sgaun fl, Ta aKTuBu
YMosHi 3o6os''flgaHHs He Bu3Halorbc.s y rt,inaucoeifi sairuocri. Bouz posxpuBarorbc, y rpzlrirxax 4oQiHauconoi srirHocri, rpiu nula4r<in, rolu ftn'ronipHicrr ni4roxy pecypcin, uqo uicrrrr e*oHoMiqHi BI,I..AI.,He e 3HaqHorc' VlroeHi aKrIlBa He Bz3HarcTrc.r y Sinaucosifi:eirHocri, a-ne po3Kpr4Barorrc.r e flpzvirrcax,ftrqo icnye 3HaqHa fiuoaipuicrb orpr4ManrHJr exonouiqnrax suria.

[oxo4n ra Br.rrparn
Bzgnanns AoxoAis
Tonapzcrno BH3Hae AoxoALI siA HaAaHHr l.rocJryr , KoJr4 BoHo 3aAoBoJrbHre go6os,.flgaHH, rrloAo Bt4KoHaHHr,o6iqxny nocrryry xnienry. Axrzs nepeAaerrct, arutie r fioro orprrMye. flpu rusHaueniopoAt4 siA HaAaHIrx Qinancoarx nocJryr 3 HaAaHHf, rcolrrir y no3krKy, B ToMy qzcli i nayMoBax $inanconoro KpeALITy ra noclyr <parcropunry ro"ufrrt"oM Br*HaqaerBcr rapricrr rxyTonapucrno ovirye orpuwBaru s o6MiH Ha HaAalHenocJryr.
loxo4z Brr3Halorbc{ 3a MeroAoM HaprxyBaHHr. loxia u" a6irr".a"Hs eroHor{iqHr,rx BuroA nporrroMnepio4y y nvrnr4i HaAXoA)KeHns qu s6inruleHHr ropacHocri amrasir a6o y zurt,a4i snaen'renHa3o6os's3aHr, pe3yJrbraroM qoro e s6imrxeHH s. qlrcrvxaxrzsis.
Aoxia siA IraAaHHs nocnyr ri4o6paxaerbcrq B MoMeHT BHHITKH.HHT He3aJre)KHo eiA Aarri HaAX'A)KeHH,rorurin i era:Haqae

AoxiaBH3Haerbcs #;#T,H1X;|#;;#H,*ffiffiT,HlilH#iT*.'
BlrsHaHHq AoxoAy oAHoqacrio 3 BTBHaHHqM s6iJbureHHs axrusis a6o gMeHUenH.s
so6os'.[ganl.

BtlsHaHH.s Barpar
Burparn BpaxoByrorbcr srigHo MeroAy HapaxyBaHHr. Bl,Irparz sr,I3Harorbc.r n pasi sueurueunr uafi6yrHixerconouiqnux BLITOA' noB'.q3aHIax si sraerrrueHn-f,lr arfl,nis a6o s6iJrrure"*r aobo",fl3aHb,*i uoNyrr 6yranaAifino oqinesi. Burparz Br43Harorbc.f, ButparaMr,r rreBHoro nepioay oa Ms,orpr4MaHHq qKofo nouz s4ifiCneHi. Burpama, rxi ueuoxnuno npruo nor' oAy,si4o6paNarorbcr y crnagi Br4rpar roro ssilrHoro nepio.qy, 

" "nJ.y "o"":a6esne'rye oAepI€HH's erconouiqnr'rx BuroA nporrroM *inu*o* gsirHnx nepio4in, To Br4rpar, Bz3Harorbc.sIxJItxoM cHcreMarvqHoro po3rloAiay ix oaprocri uix ai4noni4nulra seirugrr{a nepiogalru.

I HcrpyneHrr,r BJracHoro rcaniraly
IucrpyrueHroM BJIacHofo rcaniraly e 4oronip, qo HaAae npaBo Ha 3zrnprrxKoBy qacrKy B aKTHBax Tonapucreaniclr ni4paxyBaHH.s ecix fioro go6os'ssaHr, I"rrpyr""t" 

"nua"oao 
raniraly, azrryrueni ronapucraa,ri4o6paxarorbcq B cyr'ri o4epxaHlrx HaAXoieKeHb ni4 yvacnzrcir, 3a nnrurKoM [p.rrMHX Bnrpar na ixnifiBHrrycK.

3apeecrporaHafi craryrnufi ralirar Tonapncrna nuznasuit:a icropzvuorc napricrro.
KnaAaerbcr is snecrds fioro yracuzrin.
BepAxyerbc.q 3aranrHzl4 n s6opavu yuacuuxin.

yqacHHKaMu 
",;f#IxT;xnTffii:frffff:'##lH:H,,ffi:lxlpo:uipytxgix qacrox' ule He Bu rIJIaq""t* a""ia"n4in rrcmouaerbcs Ao rroror{Hrrx go6os,sgaHr.

[uri4engrz sa snirHlrfi nepio4, orolorueni nicns snirHoi'4arr,r, il" oo 3arBepA)KeHnr rcepinuuqrrou
$iuaucoeoi seirHocti Ao Bu[ycKy, He Bl43Harorlc.s so6os'.f,3aHHrMr,r ua srirny Aary, urcpo3Kpr,rBarorbcf, ynpuuirxax 4o $iHaHcosol :sirHocri.

floAarox Ha npu6yrox
v uifi OiHaHcoeifi seirHocri no4arru na nplr6yrorc 6ynra napaxorani ni4noai4Ho Ao BHMor rroAarKoBofo
3aKoHoAaBcrra Yrcpaiuu, xne 6ylo quHHHM a6o $amuvuo Ha6yno qaunocri craHoM ua snirHi 4arH.Burpara 3 noAarKy ua npz6yrorc s seiri npc, Qinanconi pesynrrarz (3riri npo cyKynHr.rfi aoxia)cKraralorbcs 3 rroror{Hofo rroAarKy ra guiH y cyui ri4crpoveHax no4arxir.



lloroqHnft noAaroK Ha npu6yror.
HapaxyraHHr noror{Hofo noAarKy ua npu6yror s4i
roAarKo B oro 3aKoHoAaBcraa), xrci na6y ntt qraaHocri
rroAaroK na npu6yroK po3paxoByerrcr ni4nosilHo .[ 

Huu
a. 3riAno sflo4arrorzu KO,4eKCOM HA2023 pirc 6yna BcraHoBJreHa craBKa roAarKy Ha npu6yro x lgo/o (2022 - lg%\.

BigcrpoveHrafi noAaror Ha npu6yror
Biacrpovenufi no.qaror HapaxoByerbc-t 3it MeroAoM 6anancosax go6os,sgaHr i szgHaerrca ni4uocuonoAarKoBl{x rl'IMqacoBrrx pisHuqr uix 6anauconorc rap:ricno arrasin ra go6oa'sgaHr e QiHaHcorifi:eirHocri i ni4noni4Hlrx rroAarKoBrx 6as, bcs, rns,po3paxyHKy orroAar*oByBaHoronpu6yrny. Bi4crpoveue rroAarKoBe go6onr no eciM onoou*o"yuurrr{M Tr4MrracoBr4MrroAarKoBprMrE pisuurryna, rpiu nuna4rin, rcolu:

Bri nepnicnoro Brr3HaHr{rr ry4niny, a6o arcrury uu
i, r u 6isnecy i .sre Ha MoMeHr sAificHeHHq

-B,AHocHo onoAarKoByBaHr.rx 
'""u"o"X, pi.,,"u", lf,'uTi;ill"in::,11ffiffi;o#t#:Tif?"'"u,1;H;",

ni4npueucrBa' a raKo)K is qacrKoro yvacrli y cninrnifi 4irmHocri, rKUIo Molr(Ha KoHTponrcnaru posnogil yqaci sNaeHuJeHHq r'Mqacoeoi pisHzqi, i icuye 3HaqHa znaonipuicrr rofo, rqo rvMqacoBa pisHzqr He 6yAe3MeHrrreHa B Aoc.DKHoMy lrafi 6yrnrorr.ry.
Bi4crpoveui uo4arrconi a.TuBvtBpl3Harorbot no sci^a rlrMqacoBr.M pi:uuq.au, rni uignrrarorb B'rpaxyBaHHlo,HeBaKopI4craHVMu rIoAarKoBHMu nilrrauu ra HeBI,IKopI,IcraHuM noAarKoBrdM s6r,r'rxauz, n rifi lripi, e qrcifi
icuye sHavua fiuonipHicrb roro, ruo 6ygs .icrrynaru H nit lpu|yrox, ni4uocno ;1Kofo MoxHa6yru sacrocyBarvrl{MqacoBy pisnuqro, rla ni4a.ar ro, HeBr4Kopgcrani no4arxori niltrn raHeBuKopr.rcrani uo4arroni :6urxz, xpiu uua4nin,
-ni4crpoueHui noAarxonufi anrua, qo crocyerBc.fi pisuuqr, fl. sxyBaHHro,
Br.rHr,rKae B pe3ynbTaTi lepnicHoro Br43HaHFu aKTuBy a 3aHHr, rqo liAox
o6'e4Hanu'r 6ieuecy, i .sxe sa MoMeHT s4ifioneunx oueparlii He BrrJrHBae Hi ua 6yxraarepcmzi npu6yrox, uiHa oflo,{arKonynaunfi npz6yror a6o s6uror;

rx 3 lHBecrlrqirnau n 4ouipni ra acoqifionani ni4npueMcrBa, a
uocri, aigcrpoqeui noAarKoni arcrusz srcHarorrc", rimxu .rrcrqo
c_oni pi:uuqi 6yayrr nigrur<o4onaHi n 4ocrxuorvry uafi6yrHboMy
t6yror, ni4uocuo {Koro Mo)r(Ha 3acrocyBarr,r ruuuaconi pisHarr-i.

3MeHrrryerbctyrii,r,ripi,rxxift ni4cyrr"o'r"ff ;J;1""':;.H;1fl il:|]ffi ::f Hjilfl ffi"|."npn6yrxy' rxufi 4osnonl{Tb BHKopvc"Iarvt nci a6b qacrnHy qrrx aKrusis. HeeneHaHi paniure ni4crpo.reni
no.qaffioei aKTl4BI4 llepe|JlqAarcTbc.q Ha Ko)IiHy snirrry Aary irBl,r3Harorbcll rogi, t<onl.r B]rHHKa€ 3HaqHailvoeipHicrs orpI4MaHHt e uafi6yruroMy otloAarKoByBaHofo npz6yrxy, ulo Ao3Bonr4Tb BHKopLrcrarH
ni4crpoveHi no4arxoni ar{tvBpr.
Bi4crpoueHi uoAarnoni aKTI4BLI i so6os'ssaHHr oqinrororbcq,3anoAarKoBrrMs craBKaMu, flKi, flK
nepeg6avaerrc.r, 6y4yrb 3acrocoByBarucs, B ToMy sniruouy poqi, y rroMy aKTr.rB 6y4e peanis onauui.t, ago6os'sgaHHt rlofalxeHe, ua ocuoni noAarx.oBl{x craBoK (i noaarxoeofo 3aKoHoAarcma), .sxi ga craHovr sa
lnirny rcry 6ytu npuftuxri a6o QaxruuHo lpzfiHrri.
Bi4crpovenafi nogaror na npu6yroK, IrIo crocyerbcr crarefi, nu3Hauux ne n cxra4i npa6yrrin a6o s6zrnin,
TaKolK He Bld3Haerbc'r n cxla4i npu6yrrcin a6o s6urxie. Crarri ri4crpouenrzx nogarrir Br.BHarorbcr y
eignoniAHocri 4o onepaqifi ea flKvIMuBoHI{ BrrHLtKaroru a6o 

" 
a*rr"4ii"rrroro cyKy[Horo 4oxo4y, a6o

6esnocepegnro s xanirani.
Bi4crpoveui no4arroui aKTI{BLI i so6on'ssarrH.fl niAnrrarcTb B3aeMo3ilJrixy sa uaguocri nosHoro
IopkIAI'IqHoro [paBa 3apaxoByBarl noroqni no4arxori aKTvIBvIB paxyHoK rrororrHrrx rloAarKoBrrx
3o6oe'sgaHl' sKruo soHn siAHocqrbc.f, Ao noqarrcin Ha npz6yroK, HapaxoBaH'rx rHM caMuMrroAarKoBrrM
opraHoM ToMy caMoMy cy6'exry focrroAapnBaHHrr.

Ilpumirna 6. Hosi noJrorr(enHq o6liny ra rreper.Jrqnyri crangaprn
Hosi noroxeuHr 6yxralrepcbKoro o6lircy
Huxqe e ra6rldlri HaBeAeHo cxopoveuufi oillrc oHoBJreHb, Aarlr oHoBreHH.fl MCBOnyICo3 ra o[uc BnJ]r,rBy
ua 4iusuicrl Toeapucrna.
3ninu ao MCO3, u1o Ha6panrn.ruHHocri g 0l ciqus 2023 porcy:

' 3ltisu Ao MCEO (IAS) 1 "flo4aHur cp cri" ra Ao floroxenns 3 rrpaKrr.rxs MCo3 2
"3gificueHHx cyAXeHb npo cyrreaicrr a AorroMory cy6,errau foc11olaproB aHHs.y
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3a6e3neqeHni po:rpurrq o6rixoeux norirur, qrci e 6inru KopuaHuMr4 Anr Kopr4cryna.ria,
3oKpeMa: gauiseso BI{Mory rIIoAo po3Kpr.rrr.fl 3Har{Hr.rx o6lixonux uoairnx 

"u ""rory 
po3Kpr,rBar6

cyrreBy in$opuaqiro npo o6nixoey nonirzrcy; HaAaHo pos'rcueHH.f,, qKuM rrr4HoM cy6'ercru
rocnoAaploBaHHq Matorb 3acrocoByBaru rouqenqirc "cyrrenocri" y npoqeci npufiHrr-rr pinenl
IIIoAo po3KprcrTr o6niKoBr.rx roniTr4K

3rvrinu Ao MCBO (IAS) 8 "O6lixorli noriruru, sNaiHu y 6yxra.rrrepcbKr{x orliurax ra roMurKu,, -ttBngnaqenss o6rircoenx oqinor<t' - yrovHrororr pi:Hzrlro lrirN srvriHaN{ra o6nixonnx nonirm ra
o6riKosl'x oqiHoIc, a raKo)K Bu3Haqalorb o6nixosi oqiHru m rpouoni cyMlr y $iHaHconux snirax,
rrloAo rKr4x e HeBr,BHaqeHicrr s ouiinqi.

3rr'risrz Ao MCEO (IAS) l2 "Iogatrcu na npz6yroK",4oKyMeHT "Bi4crpouenuft nogaroK, lon,fl3auufi
3 aKTLIBaMv ra go6os'.tga]1IFIf.MuI, ulo BI4HvKae n uacri4ox olHiei onepaqii" - yroqHrororr, rx cy6,exru
focnoAaploBaHHt rIoBlrHHi npaxonynaru ri4crpoqesi noAarxu sa raxi onepaqii, .sK opeHAa ra
go6os'q3aHH-s, roB'r3aHHi : eunegeunana r ercrrrryaraqii.

3rvinra Ao MCo3 (IFRS)17 "Crpaxori KoHrpaKrlr" - "Ileprue 3acrocyBaHr{Jr MCO3 l7 ra MC@3 9,' -
MCO3 17 rtpui'mnrzfi na sanriny IvlCO3 4 ra cnprlrosauuir na niasuqeHrur rpo3opocri e o6niry
crpaxoBt4x xonrparrir' MC@3 l7 Bcrauosrrce [pI{HIIIlnura3HaHH4 orliHKr.r, no4atr"" Ta po3Kpr.rrrt
inrfopuaqii 3a crpaxoBr{Mr,r KoHrpaKraivru. L{r inQopuaqir nzxo aqaMu
SiuaHconoi gsi:rHocri 4rr oqiHrra BnnuBy raKr.rx rourpaxrin na QiHanconi
pe3ynbrarlr ra rpouoni IroroKI4 cyd'ercra rccnoAaproBauHx. Ilepexia Ha MC@3 l7 s4ifiqloerrcr
peTpocrreKTlrBHo.

3r'rinz go MCBO (IAS) 12 "flo4atliz Ha npn6yroK" - "MixHapoAHa noAarKoBa peQopua - ranoei
npaBr4tra lpyroro KoMuoHeHra" (4oryuenr ony6nixonauo sa cafiri Paaz MCEO Zi.OS.ZOZZI- 3nainu
BH3Haqalorb oco6rueocri o6niry ra po3Kparrr in$oprr,rauii qoAo noAarxis Ha npu6yrox, u1o
BIrHI'IKaIorb nHacliAox BnpoBaAXeHruI noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa, rne pospo6neHg Ha ocHosi
TIinoBLX npaBr4n lpyroro KoMnoHeHTa, orryr6linoBaHlrx Opranisaqiero exonovriquoro
cnirpo6irnurrrBa ra po3BrdrKy (aari- OECP).

3 0l ciqnq 2024 porcy ra nigHirue Ha6uparorr qraunocri raxi sr,riFrra ao MC@3:
3uinu .qo MCEO (IAS) I "flo4aHur Qiuanconoi geirHocri" - "K-nacusircarriq so6oe's3aHb sK
noroqni Ta Herlorollni" - YroqueHo, Iqo 3o6oe'seaHHx r<-rraczQixyerbct rK HenoroqHe, mlqo cy6'ercr
focnoAaploBaHHr Mae flpaBo ni4crp,squlz BperynroBaHHq go6os,sgauu.s ulouafiMeHrrre Ha 12 naic.suie

- qe [paBo uae icuynaru Ha Axry gariuqeHH.fi ssirHoro nepio4y. llpano oi4crpouuru BperynroBaHHt
3o6os'.fl3aHHr rqoHafiueHllle Ha 12 rvricgqis nicrs sardH.reHus gsirHoro nepioay vae 6y-tupealrnuu i
uae icnynarv Ha Aary saxiHqeHHr seirnoro nepio.qy, He3ane)KHo ni4 roro, un cy6'exr
rocrloAaploBaHHt Irnartye cKoprrcrarvc{ qr,rM npaBoM. -fxrqo npaBo ni4crpouzru BperynroBaHHt
go6os'sgaHHt 3zL[e)KI4Tb ai4 uaronann-r cy6'erroM focrroAaproBaHHrr neBHr,rx yMoB, To raKe rrpaBo
icnye na 4ary sarigvenn-fl gsifiroro nepio4y rirtrru B ToMy Br{naAKy, mulo cy6'ercr
rocnoAaploBaHHt BLtKoHar qi ynronu Ha Aary gariHqenn-fl gnitroro nepio4y. Heo6xi.qHo nIaronarz qi
yMoBI4 Ha Aary gaxinqenns gsiTHofo nepio,4y, nasirr rKrrlo nepeBipra ik Br.rKoHaHHrr sAificHroeftc.s
KpeALIropoM nisHiIrre. Ha ruracaQixaqito 3o6os's3aHHr He BnJrvBa€ ftuonipuicrb rofo, u1o cy6'err
focnoAaploBaHHq BI,IKopI,Icra€ cBoe rrpaBo ni4crpoulrra BperynroBaHH-s go6on'sgauur rqoHafiMeHue
Ha l2 rr,ricqqis nicrs gaxiHqenn-s sairHoro nepio4y.

3nriHu Ao MCEO (IAS) I "flo4auul Qinancoroi gsirHocri" - "HenoroqHi go6oe'sganHc is
cneqia-lrHnMu yMoBaMLI" - nepeg6ttqarorb, tqo, cy6'€xr tocrroAaproBaHHr Mo)r(e xnacu$inynarr,r
306og'q3aHHt, ulo BI4HHKaIorb 3a KpEAurHoro yfoAoro, tK Herloroqni, rxrqo lpaBo cy6'exra
rocrloAaploBaunr oi4crpoqllTz rlofarrxeHHr qnx so6on'rsaur o6yuroBJreHe BlrKoHaHHrM cy6'errou
focnoAaprcBaum cneqia-nbHl,Ix yMoB rlporffroM ABaHaArtflTLr naicqqin niclr sanepureHHr ssirHoro
nepioAy 3onpeua, n nplair,rirxax ueo(5xiAuo 6yle posrpurr.r iHQoprr,raqiro, rqo Aae 3Mory KoprzcryBaqaM

$inaHcoeoi gnirsocri sposyuiru pl{i3rlK Toro, qo go6os'ssaHH-f, Moxq/rb crar}r raK}rMLr, Iqo
nig-urrarorr noBepHeHHIo rlportroM l2 Nricsqis niclr eaneplreHrrfl ssirHoro nepio4y:
a) iurfoprr.raqiro npo cneqianrHi yMoBr,r (nxlrovno 3 xapaKrepou cneqiamnnx yMoB i ruu, rortt,t ni4
cy6'exra rocnoAaploBaHHf, Bl,IMaraer;c.fl ix aurconyraru)ra6anaucoey napricrb nos'.fl3aHllx
:o6on'.qgaHr:

1.1



6) $arra ra o6c.raeuHrl, sKrro rari icrqruorr,
ruoxe 6yru cKJIaAHo BHKoHyBarLr c,neqia.nrui oAapIoBaHHt
rocnoAaproBaHH.,r npor{foM 3BiTHoro
yHI'IKHeHruI qn o6uexenns HacaiAKiB cnpxuonaHi Ha

TrrM caMr.rM ni4rpuuylovu nocai4orlte 3acroc

urcia, axa

Ta rocloAaproBaHrur ra fioro erccnosnqirc qo,uo

. 3uinu Ao MCBO (IAS) 2l ,,Brrt4B grain aarro
o6os'sgKoszMr.rAo 3acrocyBaHussa\.01.2025 KoHBeproBaHocri". €
Bu3HaqeHrur KoHBeproBanoi (o6ruimonanoi) narn eHo' 3MiHI4 crocylorbct
KoHBeproBaHa Bzulrora, HacraHoBaMr, qK Blr3Harr Lrrvtque Bzurrora no"""oro"Xil|]tiii[#ff'cnor-Kypc, rKrrlo Banrora He e KoHBeproBaHoro, Ta.,rK po3Kpt4Tt4 ue y QinaHconifi gsirHocri.Heo6xia'o B'oHaqvn', qa o6uiHroerbc{ BanroTa ua iHrui. .f,ruqo Buurrora He e

oqinroe
rHocri g 

H9
c.fl, rrlo BIrJrHBarHMe, ua $iuaHconi pesylmaru,eKra 

rocnoAaproBaHHr. !,nt goclt:nan"" uiaipMarlro npo:
roTa He € KOHBepTOBaHOTO;

r) pzszxu, Ha sKi Hap'Kaerbcr cy6lirr rocnoAaproBaH',r r{epe3 re, rqo B€lJrrora He eKOHBepToBaHoro.

Ilpuuirma 7. Ocuonni saco6[ Ta HeMarepiia;rrni anTrrBrr
[o cruragy ocHoBH]rx saco6is rxlroqeni *uurt"rra o6na4naHH-s ra iHrli neo6oporni aKr]rBr,r.

Maurnna ra
o6raanaHH.fl

BaraHcosa napricrr na 3 l. 12.2023p.
rlepaicua napricrr
3uoc

113

210

(e7)
HaAxoaxexH-{

Hapaxonauo auoprn:aqii
0

(36)
lBaraHcosa aapricrr ua 3 | . 12.2022p.
Jlepaicna napricrr
Ilsoc

149

2r0
(6 l)

t2



!o cx-na4y HeuarepialbHl'tx aKrHBie sKnroqeuo napdcrr riqensii na s4iftcueuur SiuancoBrrx nocJryr.31.12.2023p. ::ff# 
* Hapaxonana Cranou sa

BaraHcosa naprict
flepaicrra napricrr 4

a

LI^.
?1 1) 1''..r^ napaxoBaHa Cranolr Ha;iffit#Earancoeaeapffi -
llepaicua napricrr
HaxonuqeHa auor r.lltut u4 (rgHA aMOpTU3aIIl,g

flp_lruirxa 8. {e6iropcrxa :a6opronaHicrr
le6iropcrrca sa6opronanicru sa npo4yxqiro, roBaprr, po6o:rz, rrocnyfu

31.12.2023p. 31.12.2022p.
3aruuron ocuonHoi cyua sa6op.o"u"o"riiu HaAaHuMvr*p"4"ruri 3 772

(218)

134

(7 s)

r 600

(30)

187

(se)

Pesepn ouirynaunx KpeAHTHr4x s6Lrrris 3a HaAaHvMrd KpeAHTaMH

3aluruon HapaxoBaHux, zure HecruageHllx npoqenrir ga Ha;raH.aMvl
KpeAHraMr,r

Pesepe ov ircynauax KpeAr{THr4x s6r,rrxis 3a HecrurarreHrdMr.r
npoueHTaMH 3a HaAaHUMn KpeArlTaMrd

Bcsoro
3 613 I 698

Tonapucroo na nocrifiuifi ourosi oqinroe pe3epB niq s6urxu Ha 4e6iropcrxy sa6oprosaHicrr n cyui, u1o4opieurce o.rixynaunu KpeAr{THHM s6arrcal{ 3a Becb .repuiH.

OuircyaaHi xpe4nrHi
ouiuoqHzx pat"p"i", BI{KopI'{craHHrlt varpnqi

4e6iropa, cKoparoBaH QiHanconoro craHoBt4l{a

po3Br4TKy yMoB craHona na snirrry 4ary. 
fo, TaK i uporHosoeaHoro

cYe ae6iropcrry sa6opronanicru npl. HaflBHocri iHsopuaqii, rxa BKa3ye, rqo 6opxHr.rx uae
oni rpyauoui, i finaonipuicru siAruKol yBaHH, ni4cyrHr.

KlJrbKlcrb AH1B npocTpoqKr{

3l rpysHr 2023p. lF{e npocrpoqeHa fVn 60-90 90- I 80 >190 Bcuoro30-60

!e6iropcrrca
:a6opronaHicrr sa

rrpoAyKrIlrc, TOBaprz,

po6oru, nocnyrlr

KoeQiqienr ovixyrauux
KpeAHrHr{x s6zmie

| 281 2 166 122

0,lsyo r%

r83 154 3 906

r00% x20% 50% 70%

OvixynaHi
g6urxz ga

npe4rarui

recr uepio4
(2) (2r) (24) (e2) (0) (154) (2e3)

KlJrbKlcTb AHIB lpocTporrKrt

31 rpyanr 2022p.
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.{e6iropcrxa
3a6oproBaHicru ga

npo4yrqirc, ToBapr{,

po6oru, nocnyru

KoediqieFn ovixyraHnx
KpeAHTHHX s6urxie

I 503 l3l

0,15/o r% 20%

50 1756

70% t00% X

69

50%

Ovircynaui npeaztui
30arKr4 3a Becb nepio4

(2) (,(l)(l) (3s) (s0) (8e)

Y cyrvri pe3epBy ni4 ovixynaHi rpegarHi s(ienxv.sa ge6iropcrroro
sa6oprorauicrro ga npo4yrcqiro, ToBapn, po6orz, nocJryrr,r criurr4c.f,
uacrynHi sraiHu:

3r.12.2023p. 31.12.2022p.

Ha noq.
14790

Hapaxonauo sa ssirHufi nepio4
BurcoprcraHo y :niruouy nepioai

374

(170)
ll9

(r76)Ha rcis.
90294

{e6iropcsrca ra6opronaHficrr 3a po3paxy.HKaMrr s 6roAxeroM

- nloo
- ecB

3t.r2.2023 31.12.2022p,

I

Bctoro

Iuura noroqua 4e6iropcrrca ra6opnonauicrr

Po:paxyuxu ro AoroBopax Qaxropnnry

31.12.2 3r.12.20
PospaxyHxra 3 noB'q3aHaMrl cropoHar, ,u /[-uopur" ar*"*

PospaxyHrcu s i H ruhMA KoHTpareHTaMr,r

2 578
Iu'ra noroqna 4e6iropcrxa sa6oprosaHicrr [peAcraBneHa HaAaHorc 6esni4corxororo QiuaucoBoro rro3]rKoroyqacHHKaM Torapucrea. 3aluuror sa6opronanocri cranos vrt 651 rrzc. rpH. craHoM na 3 l. 12.2023p. ra2 578 ruc. fpH craHoM :aa31.12.2022p.
'l'epuiH 

noBepHeHH.s rro3t4Kn 3a AoroBopoM oraHoBrrrb rrporrroM 30 aHis s 4ux npe4,rBJreHH.,r
no3lrKoAaBller'r eiAnosilnoi sHrlora (v. I cr. 1049 IIKy).^B sr'rsry 3 rIzM, no3zKa Br4AaHa3acHoBHVKaM HeAHcKoHTy€Ttc.t, oclcirtrur n i4cyrHift rpa$ir< norarrreHHrr rro3uKr4.

flpuuirrca 9. Iporuoei Korrrrrr ra i.x exnin:urenTrr 3r.r2.2023p. 31.12.2022p.

forisKosi Korrrrpr n uaqioHalurifi sarrori

floroqni paxyHKr,r r uaqioHal*rifi sanrcri

480

467

7r7

40

Bcroro

I4

947 /)l



Ilprruirrca 10. B;racunfi rcanira.l
Crauorvr sa 3l
CraHoir,, Ha 3l 

€crpoBaHl4x craryrH'fi Kaniran Tonapucrna aKJraAae 5 000 ruc. rpn.
nonHouy o6cr 

Ta craH'oM ua 3 I rpy4n s 2022 poKy craryTuafi rcaniral crrJrar{eHo B

{aHi npo cKJIaA sacHosHulds i i* qacrxu rrraHoM na 31 rpy4H t 2023poKy rpeAc'raueni Hacry[HHM rrr,rHoM:

31.12.2023p. 31.r2.2022p.

Cyrr,ra Hacrrca,%o Cyirla Vacrt<a, o/o

fourap {lrurpo flerpooz.r l 500

l s00

2 000

fpa6ap Irop OlexcaHApoBr{q

Pirr,rer< Olexcau4p esreHoszq

30

30

40

l 500

l 500

2 000

30

30

40

Bcroro
5 000 100 s 000 100

Hapaxynaun"i"a@

rrpnnairna 11. rroroqni go6oe'ssannq i sa.es[erreHHs ra rnurinoroqHi 3o6oBtqsaHnq 2023p. 2022p.

PospaxyHru s 6ro4xerou
y roMy.racri s noAarKy na npn6yror

Po:paxyHxa ei crpaxynannr

Pospaxynxz 3a KoporKocrpoKoBy opeHAy n prEivriqennr

Poapaxyurcz tro nocnyrax 6auxy, peKJraMV, rele$ouHoro 38,r3Ky

Po:paxyHnu rro AoroBopax Qarcropunry

Po:paxyuru s iHrxraN,rz KoHrpareHTaMri

t2

68^a 
n

zJl

Bcroro
234 80

Ilprnairrca 12. OpeH4a
Y Toaapr'rcrBa e AoroBopv ope]r'rus repuiHou opeHALt MeHrrre 12 rvricqqis. Bi4nocno qrx 4oronopinTonapncrno 3acrocoBye esiDHeuH-f, ri4 rr'rsuanur, repe46aueui lns KoporKocrpoxosoi opeHAH. Burpara
Ha KoporKocrpoKoBy opeHly sa2023 pir craHowuru 132 ruc. fpH., 3a 2022 pirc- 152 rr,rc.rpH.

rrpuuirxa 13. 9ucrnfi aoxi4 nia pea.rieaqiii rpoAyKrlii (ronapin, po6ir, noc.ryr)

2023p.
Hapaxorani nporIeHTU 3a KpeAHTaMr4 | 162 r 464

_Aoxia aia onepauifi OaxropuHFy

15



Bcroro
| 162 | 464

Ilpnuirrca 14. Inrui oueparlifiui Aoxo,Arl 2023p. 2022p.

Besnonoporua SiHaHcona AorroMora slA ),qacHr,rra Tonapucrra
Kouicii ra neui 3a KpeAr4raMu

.{oxia sia paHiue cnucaHlrx arrr,rsis r03 138

Bcroro
138103

Ilpruirxa 15. AaMiHicrparunni Brrrparr 2023p. 2022p.

Br,rr:parrz Ha orurary npaqi ra ni4paxynanut Ha coqialrsi saxonz
(442

Ha aMopru3aqiro ocHosHl,rx saco6ie (36)
(6s6

(3 1)Burparu Ha peruraMy
(3 s) (230)IHui Ar.s sa6esneqeHnrr rroroqHol 4iurnocri (3e0) (632)Bcroro
(e03) (r s4e)

Ilpumirrca 16. Iurui onepaqifiHi Brrrparrl 2023p. 2022p.

B uguaH Hs pe3epBy oqrKyBaHax KpeAr4THr4x .6"r-i" (374) (l1e)
Bcsoro

(lle)

IIpun'rirxa 17. Iloqarox na upu6yrorc

Huxqe [peAcraBneHi ocHosHi KoMIroHeHTu rroAarKoBr{x 4oxo4in (nvrpar) 3 noAarKy ua upu6yror sanepio4z, qo saxiu.ru rrucs.3l .pyao 2023 p,oxy ra 3l rpy.uua 2022 poxy:

2023p. 2022p.

(374)

floroqnuft noAaroK Ha npu6yrox

Bigcrpo.reuzfi no4arox na npu6yrox

12

Bcsoro
I2

Hzxqe HaBeAeHo y3roA)KeHHt rrixc QarruuHuMr{ AoxoA avu (surparar'ru) s noAarKy ua npz6yrox ra
'4o6yrrona 6yxraltepcbKofo npz6yrry (s6urrcy) Ao orroAarKyBaHHr i HopuaranHoi craers4 noAarKy Hanpu6yrox sa nepio4a, rqo saxinvuaucs3l rpyAHr 2023 porcyra 3 l rpy4na 2022 poxy,:

:16



2023p. 2022p.
Eyxrarrrep cut zr@,rroAarKyBaHrr"

(12) 65

flo4arox ua npu6yror, po3paxoBa uufi sac"**o, t S% l2
Hucrufi BrrJrr,rB Heo[oAarKoByBaHrrx,qoxoAin ra Br.rrpar rrlo He
BK;Iloqalorbcr no cn[aAy 4oxo4ia (rarpan) npa azsnaueuni
oloAarKoBaHoro npu6yrxy

.{oxi4 (ezrparu) s no4arrJ na npl.r@6616"lox2300)

Ifpnnriuca 18. yuonni Ta KonTpanrni go6oe,s3anHfl
floAarxoei pH3[Ku
Tonapucrno npoBoAHrb cBolo onepauifiny 4i.uruicrl n yrcpaiui. yxpaiucsxe 3aKOHoAaBcrBo ra HoprrrarunaiaKTH' I'Io pefynlororb c aHss ra iuuri u"tl*t" 4ia*uocri, BKJrroqaroqh aa*orHrz;iKoHTpoJrb' rpaucQepue MHTH. 3aKoHoAaBcrBo, rrpoAoB)Kyrorb graiHrosaruc.s. floroxeHH.ssaxoHin i Hoptuarzanl4x AoKyMeHTis sa gszFraft e ne qirxanaz, i rpaxryrcrrc.r no-pi:Hovry uicqeeuua,perionalsnzM' Ta A.p)KaBHI'IMI'I opraHaMr4, a raKo)r( i'-umuypxAoBr4Mt4 ycraHoBaMr. Bnna4xapo:6iNuocrefi y'rpaxryaaHni yrpaihcbKofo noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa e HelooArHoKzrun. Molo,use

oro 3aKoHoAaBCTBa cTBoproe pa3r4K
.f,3aH6 Ta rurpa$ir s 6oxy noAarKoBLrx

pHo,

VB

Cyao"i DpouecH

crb B cyAoBltx po3fnrAax, sK no3aBav. Tosapucrno
uux oci6 no ni4noai4Hux KpeAlrrHrrx AoroBopax,
4xy qlrnimHoro ra rocnoAapcbKoro cyAoqr{HcrBa.

KoHTpareHTaMr4. nx po3HsAax 3 rIoAarKoBrrMI4 opraHaMvrrasi ceollalr

Ifpnnairna 19. Onepaqii s uon'qsaurrMrr c.ropoHaMrr
llon''sgaH,r'I4 cropoHaMa TorapucrBa BBiDKiarorbc.f, cropoHrz, .rrKr.rlo oAHa cropoHa Mae MoxJ'zsicrsKoHrponloBara iuury cropoHy a6o sAificHrollaru cymeBuitsrutus uanpunutrttQiuauconzx raonepaqifiurax piueHr inuroro cropoHolo' f,K IIe Br43HaqeHo B MCEO 24 <<pozxpurrr iHQopr'raqi1 npo gn,sgasicTopoHrr).

npzfiuarorr ne rilrxu Ha ocnosi ix ropz4nvuoi
r{ cropoHaMu. flos,.s3aHr,rMr{ cropoHaMu
rrepcoHirn. Ouepauii i3 noa,.sgaHur,ru

aryiir, xxi 6 npoao4nnnc,3 He[oB,flgaHLrMpr

3aluurcu sa onepaqi.ru[ 3 nos,r3 aHVMr4 cro]poHaMz crasolr sa 3l rpyAH.s 2023 porcy

llponr4Hrzi
ynpanai ctxzfi

Y acnnxu nepcoH

T2(-)

lntt-ra noro.{ua 4e6iropc"nu -uOop-*"icru

:17
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3aluurru sa ouepaqixMu 3 [oB'.f,3 aHvMLroropoHaMu craHoM na 3l rpy4ur 2022 poxy

Vqacunrz

flpori4nui
ynparliucrxufi

IIepcoHan

Iuua noroqna 4e6iropc"ni *Oop.**i"o r 445

opoHaMr4

s oco6i .{zperropa, sxuir e oAHrrM is yvacuuxin

nr, xepinHaureo i KoHTponb TBa.
/ repcoH:ury sa 72 micx4is2 y Qopvi

BKrror{eHa e aglrinicrparnnHi Bkrrpurr4. 
ro saxiHqzsct3l rpygux2} tpH i

BzuaropoAa sa2022 pir npori4Hory ynpr,"niHcrrcovry nepcoHaJry npeAcraBnena y QopuiKoporKocrpoKoBl'rx BaHaropoA ra sa pir, uqo saxiuullncq 11 rpyans )022 po*y, 
"*nirug 

l ruc. rpH iBuror{eHa n aquiHicrparusHi Brrrpara.

AHVIX

n ra naniralou
iHcrpyvrenrauu ToeapzcrBa € rcpe4zruufi pv3r4K,

crasreHi HV)Kqe.
sreHi raruM qr,rHoM:

31.r2.2023p. 3r.r2.2022p.

{e6iropcrna sa6opronaHicrr :a npoayrqix,! r"*p"r""6"rr4 3 6t3
I]ocJryrr4

Iu[a noro.{ua ge6iropcma aa6oprosaHicrr,

fpolri ra ik exsisareHrz

6s3

947

I 698

2 580

757

Bcroro QiuaHcoanx arcrusin 5 2r3 5 035

Kpe4rzruuft pH3HK

Kpe4arur.rfi pn3r.rK - qe iuonipHicrr errHzKHeHHr s6urKis a6o AoAarrcosux pLrMaHH,
3anJIaHoBaHux 4oxo4ie yHacliAorc HeBHKoHzrHHr 6opxurEr<orr,r/lcourpareHro 3o6oa,s3aHs
eiAnoeiAHo Ao yMoB AoroBopy.
Kpegaruufi pt43I{K - naft6inuu cyrrenufi pr4:iuK 4nr rauirary Torapucrna. TorapucrBo He s gMosi

.r KpeAuryBaHHi, rolry KJrroqoBlrM e caMe npoqec ynpauiunr,
lHrzQircaqii ra Br{3HaqeHHr, oqiurn ra namiproa aHHs, pusvKy',
o uininaigaqii, i nperuri uouiropr,trr ra KoHTponb sa npoSililr

pr,r3r.rKy fi reu4enqi_aMu qoAo fioro posourxl,.
crparerir ynparninHr pusvIKaMH, KpeAIrrHa norirzxa ra noliruxu ynpanniun-a KpeAr4THr4M pr43LrKoM, Brolty uzcli n'rouiropuury, po6oru g ga6e3le'reHnsM i npo6reunoa ru6opao"asicrro Aarorb Br{3HaqeHHjrKperltrHoMy pH3LrKy' xpurepixna KpeAl4Tocnpouoxsocri ra rrnarocnpouoxnocri Arr iHArasiAyanrHoisa6oproraHocri ra BcraHoBJrlororb HopMarLtBrE ra ninairra NrflynpaBniHHr rcpe4uruzM pH3r,rKoM na pinHi
18



noprQen{' lemnrui BI.Morz IrIoAo KpeArnHoi yro4u BcraHoBnrororBc.rr B craHraprax npo4yxrin, xxiHaAaloTbct.

nqifiHo crBoprororb sHaqHrlft xpeauruuilpr.€r4K e
posr'ripy KpeAr4rHof o pa3r4Ky gbpirHroe 6aaanconifi

analisyerrc, B Kox(H_oMy KoHKperHouy rzna4xy, i
rl3r,rK aAeKBaruo ni4o6pax enui,t y pesepnax ni4

i s6zrxu n cynai, qo rpeAcrasr_re co6orc oqiury
:a6oprorauocri.
iruaqrsou Tonapncrna e oqiHra

r4croByrorbcT KpgazrHi pefiraHra ra 6y4r_rxa inura
na:rz 6oproni go6os,sgaHnc.

Pugzx n
3arrnaHo AarKoBkrx nrpar a6o AoorpHMaHH,

axr,sis 3aoerleqyBarz QinaucyBaHHq 3pocraHH,
Crauou

poKy B Torapzcrna ni.qcyrHi siuancoei 3o6os,q3aHHs.
Puuxoslrfi pr43r{K

PuHxosafi pI{3HK - ue inaonipuicrr saHI4xHrlHH.s s6zrKis a6o 4o4arxoBr{x Br4Tpar rrlr HeAoorp uMaHH,3

u 'rausoi 
guiull xypcin inogel4uzx BaJrror, nporleHTHrrx craBoK Ta

" "uitpuzux 
oxolrJrlo€ TpvlTunvpr{3r{Ky: ranrornz[ pz3]rK,

{K.

Banrornnfi pn3HK
BalrorH
QinaHco l"-"f::i i rporuoei norora ai4

CraHov 
I BHacnlA cis.
ryq2022

ocxi^rcu BoHo He Mae oneparrifi, xxi sarexarr ni4 s *:l:"ot.rna 
ni4cyruifi,

Bi4corxonzfi pnsurc

a napricrr a6o uaft6ynri rporuoni noronu ri4

prd3rrK.

IHurufi rlinosufi pr43r,rK

Iururnft qiHonzft pI43I4K - prBIrK roro' rlo crPaBeAnaBa napricrr a6o nnft6yrlri rpomoni nororca ri4
QiHancoeoro iHcrpyuenra KoJII'IBarzMyrbc.f, BHacJriAox :r'riu pHHKoBHX qiH (oxpirr.r rux, rlo BrrHuKarorbyHacli4on eiAcorrosoro pI43I4Ky uI4 BzullorHoro pn:axy), He3anexHo sil roro, 

", ".rp""rreHi 
soHz

iHcrpyuenra a6o fioro euirenra, qkr qvrHHkrKaMvr.
aKvtMrr :4i fi curorortcr onepaq ii Ha pu H ny. Cra u o n,t

pzcrBo He Miuro cyrreBr{x $inauconux incrpyveHrie

l4

aqift s roB'.fl3aHr4Mu cropoHaMu.
crBa craHoBzrr ge6iropcma sa6oproeaHicru
%).

'VnpauiuHr xaniralou
'fonapucrao po3rntAae 3ape€crpoBaHafi rani'ran .rrK ocHoBHe pKepeno SiHancynau ut. lnt rireir
lrupanniHHr pu3I'IKoM HeAocrarHocri ranirarry, TorapzcrBo BrrcHarrae nanira-rsr rarcui,t,rqo 4opinuroeBu3HaHoMy s 6anaHci (sriri npo Siuancorzfi cras).
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xie i

PI

onlrl4Ka ra nporleAypz TorapacrBa He 3a3Hana sraiH.

iHcrpyvreHrin
craHoM ua31.12.2023 p. v'icrxm rporuoei Korrrru
ixnroro Bz3HaHHrr ra oqimz po3KpaBa€Tbc, y

nnoi raprocri Qiuanconnx incrpyiuenrin
a rareropixnau.

Bara.ncosa rapricrr Cnpane4nuna aapricrr

2023 pix 2022

pir 2023 pix 2022

pix
OiHaHcoei aKrr,rBH 5 213 5 035 5 2r3 5 035

!e6iropclxa sa6op.*a*ricruE
upo4yxqiro, roBapu, po6oru,
I]ocnyrH

Isrua noroqua 4e6iropcrra
sa6opronauicru

fporui ra ix ercsisareHrz

3 613 I 698

2 580

757

653

947

3 6t3 I 698

2 580

t> |

653

947

rapricrr iHuroi uoroqHoi 4e6iropcrxoi
i, n ocuotHoMy, qepe3 Te, rqo qi iHCrpyrvrenrra 6y4yrr

BeAJrLrBoro napricrro Ha Ko)ro{/ Aary cKJraAaHH,

eAJrr,rBoro rapricrro, rcnacasixyrorbc, B paMKax

-lHcrpyMeHTu' crpaBeAJIrBa eapticrr xrux 6yla BH3Har{eHa ua ni4crari KorrrpyBaHb qiH ua aKT1BHHX
riseHr l:

alreHa Ha nigcrani ri4nrinunx ni4 xorzpynaHl qiu,
pirarotc_r Nw, aRTkrBy a6o so6os's3aHHs,-

- pinenr 2;
aqeHa Ha niAcrasi rnxi4uzx AaHr{x 4lr arrzry a6o

pr,rHKoBrrx AaHr{x (nnxiani 4ani, mi He

go6os' qgaHs Torapzcrna 6y tu suzua.reni sri4uo spe3ynbraraMn oqiHxz, fta ni4noriAae Pinnro 2 iepapxii Axepen Br43HaqeHH.fl crrpaBeAJrr.rBoi raprocri.
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[purvrirna 22. 3arneparcerrHq Qinancorni gnirnocri ra uoaii nic.ns rnirnoi garnIlr Sinancosa ssirHicrr sa2023 pir, 6yla urycKy Alrpe o2024 porcy.. He icnye nonifi, uqo niA6ynucr nepio,4y, mi \,
$inaHconift ssirHocri a6o y npzuirrax Ao nei. Mu He MaeMo *o.q""".rru
cymeBo BTIJII'IHyrI4 Ha 6anaHcoBy rapricu a6o xnacuQinaqiro arruain ra go6os'.f,gaar.

Ci6ynarona IO.B.
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